| EC : Présentation des structures algorithmiques sous LABVIEW Durée estimée de lecture: 30mn |

Structures : 1l existe sous LABVIEW des structures graphiques similaires aux structures algorithmiques des langages de
programmation textuelle.

1 Structure séguentielle.

Représentation algorithmique : Diagramme sous LABVIEW :
100000000 00000000000000000000020
Début
Action 1
Action 2 Ackion 1 Action 2 ackion 3 Action 4
Action 3
Action 4
fm OO0000000000000000000000000000a00

2 Structure alternative (ou structure condition ) :

Représentation algorithmique : Diagramme sous LABVIEW :

Début
Si (condition vrai ) alors Action 1

sinon Action 2 .
o condition | ACTION 1 .
Cliquer pour passer
du vrai au faux
condition ACTION 2

3 Structure a choix multiples ( selon le cas ... faire) :

Représentation algorithmique : Diagramme sous LABVIEW :

[0, Par défaut == -
J 0, Par défaut

2
acTionD | 1

Début
Selon le cas faire :

Valeur = 0 alors Action 0
Valeur =1 alors Action 1
Valeur = 2 alors Action 2

Autre cas alors Action 0
fin

Pour construire une structure a choix multiples
partir d’une structure condition
Puis adjoindre une commande énumeération

Ackionz
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Durée estimée de lecture: 30mn |

4 Structure itérative tant que ( boucle while) :

Représentation algorithmique :

Début
Tant que ( condition vrai ) alors début
| Actionl
fin
fin

Créer une constante
Créer une cormmande
Créer un indicateur

J ArrEter sur condition Yraie €T

Conktinuer sur condition Yraie
Palette Booléen 2

Diagramme sous LABVIEW :

Ackionl

Cliquer sur le bouton droit pour déterminer le
niveau logique de la condition d’arrét.

El ——| Lavariable entiere i compte le nombre d’exécution de la boucle.

5 Structure itérative Pour ( boucle FOR):

Représentation algorithmique : Diagramme sous LABVIEW :
Début 1nHMN
Pour (0< N < 10 par pasde 1) I—I_

alors Actionl
fin

[i

Gckionl

La variable entiere i compte le nombre d’exécutions de la boucle.

6 Une association de structures fréquemment utilisée sous LABVIEW : la machine d’état.

MACHINE d’ETAT = boucle WHILE + structure 8 CHOIX MULTIPLES

¥ Propriétés de l'énum: Enum

Les etats sont décrits pa.r Eléments Afficheur numér
une commande énumération o
Ekat 1 1
Ekat 2 2
Eram [ "Etat 0%, Par défaut v f3 Bl EMlEtat 17 —

= Enu

- JEr Etat 1

Ak

Ak

“Enu
SEn

o
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